
無料プリント

社会科「公民」　第11章．くらしと経済－生産のしくみと現代の企業① 年　　　　　月　　　　　日 得点：　　　　　　　　　点

文章中のカッコに当てはまる言葉を、選択肢の中から選んで書きなさい。　（１問１０点）
学習の仕上げとして挑戦する時は、点線でプリントを折って、選択肢を見ずに答えよう。

1 生産とは ＜選択肢＞
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2 企業の役割
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【 アプリ版のご紹介 】 中学社会 地理・歴史・公民 【 オマケの一題 】

　中学社会　地理・歴史・公民

　本会議を開くために必要な議員数は、総議員の何分の何以上？
　(A) 4分の1　(B) 3分の1　(C) 2分の1　(D) 3分の2

中学社会（地理・歴史・公民）の重要基本事項を完全収録。 中学の定期テストや高校入
試の勉強に、また、高校生やセンター試験対策の基礎固めにオススメのアプリです。

企業は、商品を生産し、消費者のもとまで　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　させる。
　
　相続税

　私企業

　年貢

　公布

　
　流通

　株式会社

　資本主義

　賃金

企業は、労働力を用いて商品を生産し、代わりに　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　を払う。

企業が、資本を元に、労働者を使って商品を生産する仕組みを、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と言
う。

企業は、国や地方自治体が運営する公企業と、それ以外の　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　に分かれ
る。

私企業の中で、一番数が多い企業の形態は　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　である。

人々が必要とする財やサービスを作ることを、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と言う。 　
　生産

　企業

　資本

　裁判

　
　労働力

　耐久力

　利益

　経度

財やサービスの生産には、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　と原材料と設備が必要である。

労働力・原材料・設備を用意するには、　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が必要である。

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　は、財やサービスを生産する役割を担う。

企業は　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　を上げることによって、生産活動を続け、拡大することができる。
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